



Številka: JN-0730/2019

Datum: 21. 10. 2019

ZADEVA: Odgovor na vprašanje – Portal javnih naročil št. JN007250/2019-W01 - Izvajanje meritev s stacionarnim merilnikom hitrosti na območju Mestne občine Velenje, datum objave: 16. 10. 2019**Vprašanje oddano 18. 10. 2019, 21:45:**

Spoštovani!

Iščete izvajalca meritev merjenaja hitrosti. Ste prepričani, da je "outsourcing" te storitve sploh zakonsko dovoljen? Določenih izvernih pristojnosti, ki so v domeni lokalne skupnosti, namreč ta ne more oddati naprej tretjim (to je kot da bi "najeli" zasebno firmo, da bi se šla mestne redarje in pisala listke s kaznimi po avtomobilih). Preverjamo zato, ker verjetno nima smisla da oddajate storitev, ki jo bo vsak prekrškar izpodbil na sodišču in od vas zahteval odškodnino za postopek. Predlagamo da navedeno preverite in postopek umaknete - kot lokalna skupnost sicer lahko kupite merilno napravo, ne morete pa oddajati storitve meritev (če bi bilo to dovoljeno, pa verjetno zgolj z oddajo koncesije). V izogib morebitnim postopkom, ki bi odgovorne obremenili nezakonitih ravnanj predlagamo, da navedno preučite in razpis umaknete.

ODGOVOR

Ugotavljanje prekrška in vodenje postopka ter izdajanje plačilnih nalogov je v izključni pristojnosti redarske službe.

Redarstvo ima po določbah zakonu o varnosti cestnega prometa pravico izvajati nadzor s samodejnimi napravami in sredstvi za nadzor prometa s katerimi se prekrški slikovno dokumentirajo. Konkretno javno naročilo ni nadzor, ampak je izvedba tehnično strokovnega opravila za katerega redarstvo ni in ne more biti usposobljeno. Izbrani izvajalec bo tehnično strokovno opravilo izvajal v imenu in za račun redarstva po pogodbi.

Nadzor nad kršitelji, ki se bo začel s pregledom posnetkov, ki jih bo zabeležila samodejna merilna naprava, nadaljeval pa z izločitvijo posnetkov, ki ne izpolnjujejo pogojev za nadaljevanje postopka ter izvedbo prekrškovnih postopkov, pa bo v izključni domeni občinskega redarstva.

Takšen način boste lahko zasledili še marsikje na področju nadzora (policija, inšpekcije,...), saj je nemogoče in tudi nesmiselno, da bi uradne oseba izvajala določena tehnično strokovna opravila (tehtanje vozil, izvajanje laboratorijskih analiz,...), ki jih lahko veliko bolj kvalitetno in strokovno opravijo strokovnjaki na posameznih področjih. Nakup merilne naprave, ki ga predlagate, ne bi v ničemer spremenil zgoraj navedenega, saj bi še vedno morali najeti zunanega izvajalca za namestitev in vzdrževanje naprave, kar zadevno javno naročilo tudi zajema.

Vodja medobčinske inšpekcije, redarstva in varstva okolja

Sonja Glažer

